ADEFACIL

TEMA 1. Los criterios de valoracion de los elementos patrimoniales

CUESTIONARIO TIPO TEST

1. Las partes del PGC de aplicacion obligatoria son:
a) El Marco conceptual, las Definiciones y relaciones contabies y las Cuentas anuales.

b) Las Normas de registro y valoracion, las Definiciones y relaciones contables y el Cuadro de
cuentas.

c) El Marco conceptual, las Normas de registro y valoracion y las Cuentas anuales.

2. ¢Qué contiene el Marco conceptual de la contabilidad?:

a) Los requisitos de la informacion financiera y la definicion de los elementos de los estados
financieros.

b) Los criterios de valoracion.
c) Las respuestas a y b son correctas.

3. Para que la informacion contable sea util:
a) Debe ser elaborada utilizando el criterio de valoracion del coste histérico o coste.
b) Debe ser elaborada utilizando una combinacion de criterios de valoracion.
c) Debe ser elaborada utilizando el criterio del valor razonable.

4. Entre los criterios de valoracion que se establecen en el PGC, NO se encuentra el:
a) Valor neto realizable.
b) Coste de oportunidad.
c) Coste amortizado.
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5. El criterio del coste de produccion se aplica a:
a) Activos fabricados por la propia empresa.
b) Pasivos que surgen de operaciones con terceros.

¢) Inversiones financieras.

6. ¢Qué criterio de valoracion se aplica a los pasivos financieros que forman parte de una cartera
de negociacion?

a) El valor neto realizable.
b) E! valor razonable.

c) El coste amortizado.

7. Si existen mercados activos, ¢ cual sera la mejor medida del valor razonable de un activo finan-
ciero?

a) Su coste historico.
b) Su valor residual.

c) El precio de cotizacion.

8. ¢Como se determinara el valor razonable de los elementos para los que no exista un mercado
activo?

a) Utilizando técnicas y métodos de valoracion.
b) Haciendo consideraciones subjetivas acerca de su valor.

c) Las respuestas a y b con correctas.

9. El método del valor neto realizable se aplica:
a) Al inmovilizado material.
b) A las existencias.

¢) Al inmovilizado intangible.

10. Para evaluar el posible deterioro de las existencias, se utiliza el criterio del:
a) Valor neto realizable.
b) Valor actual.
c) Valor en uso.

11

El criterio del valor actual se aplica a:
a) Las acciones.

b) Activos y pasivos que implican, para la empresa, el derecho o la obligacion de realizar cobros
0 pagos.

¢) Las existencias.
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12. ;Cual es la definicion del valor actual de un activo segiin el PGC?

a) Es el importe de los flujos de efectivo a recibir en el curso normal del negocio, actualizados a
un tipo de descuento adecuado.

b) Es el importe de los flujos de efectivo a pagar en el curso normal del negocio actualizado a un
tipo de descuento adecuado.

c) Es el importe que la empresa puede obtener por su enajenacion en el mercado, en el curso
normal del negocio, deduciendo los costes estimados necesarios para llevarla a cabo.

13. ;Qué operacion hay que realizar si queremos calcular el valor actual de 3.000 euros que se
recibiran dentro de tres anos al 5% de interés anual?

a) Cp=3.000 x (1+0,05)3
b) 3.000 = C, x (1+0,05)®
c) Co=3.000 x (1+0,05)

14. El criterio de valoracion que se utiliza para evaluar si un bien del inmovilizado se ha deteriorado
es el:

a) Valor en uso.
b) Valor contable.
c¢) Valor residual.

15. El valor contable o en libros es:
a) El importe neto por el que un activo o un pasivo se encuentra registrado en balance.

b) El importe neto por el que un activo o un pasivo se encuentra registrado en balance una vez
deducida, en el caso de los pasivos, cualquier correccion valorativa por deterioro acumulada
que se haya registrado.

c) El importe neto por el que un activo 0 un pasivo se encuentra registrado en balance una vez
deducida, en el caso de {os activos, su amortizacion acumulada y cualquier correccién valora-
tiva por deterioro acumulada que se haya registrado.

16. La vida util:

a) Es el importe que la empresa estima que podria obtener en el momento actual por la venta
del activo u otra forma de disposicion, una vez deducidos los costes de venta.

b) Es el periodo durante el cual la empresa espera utilizar el activo amortizable o el ndmero de
unidades de produccién que espera obtener del mismo.

c) Es el periodo durante el cual se espera que el activo sea utilizable por parte de uno o0 méas
usuarios.

17. Calcular el valor final o futuro de un capital es:
a) Actualizar.
b) Descontar.
c) Capitalizar.
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18. Calcular el valor presente o actual de un capital es:
a) Actualizar.
b) Capitalizar.

c) Amortizar.

19. El interés generado por un capital durante un periodo de tiempo, se puede calcular como:
a) I =C, x (1+).
by I =C,, - Cp,
c) =Co—-C,.

20. Podemos calcular el tipo de interés de una operacion si conocemos:
a) El capital inicial.
b) El capital final.

c) El capital inicial, el tiempo de la operacion y el capital final.
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